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ts, = ¢ strana ctverce C, ktery se sklddd ze zbylych
tasti M, N, I, Q3 (v. obr. 2.); jest tedy Ctverec 4 =B+ C
(véta Pythagorova).

Obr. 1. Obr. 2.

Kdybychom méli naopak vétsi ze dvou danych é&tvercd
B, C roziezati, aby se Castkami jeho dal mens$i &tverec tak
obloziti, aby vznikl zase Ctverec, prenesli bychom od vrchold
vét§tho ctverce C na jeho strany délky
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ve stejném smyslu a roziezali jej dle pi(mek, jez spojuji délfci
body protilehlych stran (obr. 2.); natez bychom réznobéZniky
M, N, P, Q, na néz se ¢tverec ten rozpadd, narovnali kolem
wmensiho c¢tverce I3, jak obr. 1. ukazuje.

0 plose étyruhelnika, jemuz lze opsati i vepsati
kruh.
Napsal

Antonin Sykora,

profeesor v Rakovniku.

Plocha &tyriheinika o strandch a, b, ¢, d, jemuz lze opsati
kruh, jest

=\ (@t b ro—detb—ot hlbTetdi—atbtord.
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Aby se dal do ného vepsati krul, tieba, aby a +c=0b+4d
¢ili ¢—d="5b—a. Nahradime-li v prvnim G&initeli pod zna-
ménkem odmocniny ¢ — d hodnotoub — a, v druhémd — c =a — b,
vtietim a—b=d—c¢, a ve étvrtém b — a = ¢ — d, nabudeme

P= Vabcd.

Ulohy.

Uloha 1.
Dokdzati jest sprdvnost stejniny

ab (a + b) (a®> —b%) —+ be (b +¢) (b2 — c?) -+ ca (¢ + a) (c* — a?)
= —(a+ b 0 [a (¢t — ) +b (a* — ¢ + (B* — a?)].

Prof. Rud. Hru3a.
Uloha 2.
Resiti jest rovmici

b*—c¢%2 " ¢?—a? 2 - b?

z-+a + x+b + z—+c

=0.

Prof. Rud. Hruia.

Uloha 3.

Resiti jest rovnici
3

N N )

Prof. Rud. Hrula.

Uloha 4.
I?eéiti Jest rovmict
3 3
11——a: 1—x | 121 —2* \/1——:6"
1—= +\/1"1?E— T—2 T\igi—a

Prof. Rud. Hrusa.
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